

Estado de Mato Grosso

Assembleia Legislativa



		(m) 54.48e
Despacho	NP: vb4ptt1q SECRETARIA DE SERVIÇOS LEGISLATIVOS 16/08/2023 Projeto de lei nº 1708/2023 Protocolo nº 8742/2023 Processo nº 2827/2023	
Autor: Dep. Nininho		

Denomina-se Ponte Dr. Milton Queiroz Lopes" a ponte sobre o rio dos Peixes, localizada na MT-338 no município de Juara-MT.

A **ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO**, tendo em vista o que dispõe o Art. 42 da Constituição Estadual, aprova e o Governador do Estado sanciona a seguinte lei:

Art. 1º Fica denominada de ponte Dr. Milton Queiroz Lopes, a ponte sobre o rio dos Peixes, localizada na MT-338, no município de Juara - coordenadas geográficas: latitude 10º.49'27.7"S e longitude 57º.43'36.0"W.

Art. 2º Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A presente proposição pretende prestar uma homenagem ao advogado notável, Dr. Milton Queiroz, cuja dedicação e os trabalhos prestados ao município de Juara onde residia e em toda região do Vale do Arinos, que veio a óbito no dia 17 de março de 2020, vítima de homicídio cometido contra um advogado, em seu exercício profissional. Em Juara-MT, o advogado Milton Queiroz Lopes, de 55 anos, foi assassinado no interior de seu escritório. A violência contra a advocacia é, em todos os aspectos, inaceitável. Atinge a vida e a democracia.

Dr. Milton Queiroz formou-se na Universidade de Uberaba em 1992, com atuação por mais de 15 (quinze) anos no Triângulo Mineiro, e atuava no norte do Estado de Mato Grosso desde 2004, nas Comarcas de Juara, Porto dos Gaúchos, Tabaporã e Nova Monte Verde, nos mais diversos ramos do Direito.

Sua jornada de vida foi marcada por um espírito empreendedor, simplicidade e alegria contagiante, conquistando até mesmo os adversários políticos com sua personalidade cativante.

Era uma pessoa honesta e respeitada pelo trabalho incessante em prol do desenvolvimento da região. Pelo merecimento e reconhecimento da população local, eternizaremos o nome dessa Ponte como "**Ponte Dr. Milton Queiroz Lopes**" a ponte sobre o rio dos Peixes, localizada na MT-338 no município de Juara-MT.



Estado de Mato Grosso

Assembleia Legislativa



Por estas razões, solicito apoio aos nobres Pares desse Parlamento para o acolhimento da presente proposição.

Edifício Dante Martins de Oliveira Plenário das Deliberações "Deputado Renê Barbour" em 31 de Julho de 2023

NininhoDeputado Estadual